
cesti. Tako se zgodi, da jim postane 
trudapolno iskanje dela, ki jim je bilo 
po ločitvi iz očetove hiše Se cilj, kmalu 
breme, da sovražijo delo in jim je ljub
še čisto nevezano in neodvisno života
renje. »Le bebci delajo«, je geslo te 
ameriške otrofike armade. Potujejo, 
kakor morejo, spijo, kakor jim Je mo
goče, jedo, kje in kakor jim nudi pri
lika. 

Da bi ta deca Se kedaj našla pot v 
urejeno življenje, je izključeno. Več
krat se je že izkazalo, da so se otroci 
odločno uprli, ko so jih hoteli odvesti 
domov, in so si rajši izvolili nevarno
sti in nesigurnost potepuškega življe
nja, kakor pa življenje v rodbini pod 
materino in očetovo vzgojo. Razen ne
varnostim kot slepi potniki, razven la
koti in žeji so izpostavljeni ti mali pot
niki predvsem mrazu. V nekem mestu 
na zapadu so našli minulo zimo v vla
ku 35 težko bolnih otrok, ki so se skri
vali pod kolesi in kjer so pač dobili 
kak kot. Eni so imeli pljučnico, na 
drugih je glodala jetika. Ravnateljstvo 
neke železniške družbe je javilo v Wa
shington vladi, da je tekom enega leta 
pri skakanju iz vlakov samo na tej 
progi se ubilo 50 otrok, 100 pa se opas
no poškodovalo za celo življenje. 

Skozi mesto El Paso v državi Texas, 
ki šteje (mesto namreč) 25.000 prebi
valcev, je korakalo v dobi šestih mese
cev 45.150 potepuških otrok. Policija 
pusti mladostne vagabunde na miru, 
ker ne more vseh prijeti, ko pa so ječe 
itak prenapolnjene z — največjimi zlo
činci. 

Po cestah Amerike se podi letos cela 
armada brezdomovinskih otrok, kojih 
število cenijo na 200.000. Vetru in vre
menu izpostavljeni, zaviti v cunje in 
mučeni od gladu, blodijo deca po po
sameznih državah Severne Amerike. 

»Mnogo otrok«, pojasnjuje dr. M. Mi
len, profesor gospodarstva na vseuči
lišču v Čikagi, »je bilo prisiljenih, da 
so zapustili očetovo hišo, ker starši ni
so bili v stanu, da bi jih preživeli. Kr
vavečega srca izjavi lepega dne oče si
nu: »Izgubil sem službo in ne morem 
dobiti dela. Ko jaz nisem bil starejši, 
kakor si sedaj ti, sem že skrbel sam za 
sebe. Glej, kako se bož preživel, moj 
ljubi, Rog in sreča s teboj na potova
nju!« 

Tako zapuščajo otroci rojstno hišo, 
da bi nastopili brezkončno romarsko 
pot iz dežele v deželo, iz mesta do me
sta, neprestano gnani od upanja, da 
bodo vendarle kje naleteli , na boljše 
življenske razmere. Pri teh brezplod
nih potovanjih in blodnjah se vali ve
riga neskončnih razočaranj, trpljenja 
in očitkov. 

Konečno pa se otroci le" navadijo na 
potepuško življenje. Novi pridejo v do
tiko z drugimi, ki so nastopili romar
sko pot pred njimi in ki so se že nava
dili po odložitvi moralnih pojmov na 
poklicno brezdelnost. »Samo bebci še 
delajo«, naglašajo mladostni vagabun
di, ki so se oklenili novega življenja na 

Žalostna slika. 


